

DÉLMAGYARORSZÁG

SZEGED: Szerkesztőség: Somogyi ucca 22. L. em. Telefon: 13-33. - Kiadóhivatal, kölcsönkönyvtár és jegyiroda: Aradi ucca 8. Telefon: 306. - Nyomda: Löw Lipót ucca 19. Telefon: 16-34. « » « » « »

Péntek, 1928 augusztus 24

IV. évfolyam 190. szám

MAKÓ: Szerkesztőség és kiadóhivatal: Uri ucca 6. Telefon: 151. szám. « » « » « »
HÓDMEZŐVÁSÁRHELY: Szerkesztőség és kiadóhivatal: Andrássy ucca 25. Telefon: 49. szám. « » « » « » « »

Előfizetési ára havonta 3-20 vidéken és a fővárosban 3-50, külföldön 6-40 pengő. Egyes szám 16, vasár- és ünnepnap 24 fillér.

A gyűlölet éjszakája

A római kalendárium ma azt mondja: *szent Bertalan*. De ennek a napnak volt egyszer egy éjszakája, amely századok multán is fölriasztja az egész művelt emberiség lelkiismeretét. 1572 szent Bertalan éjszakáján nem Isten dicsőségét és ember békeességét hirdették a párisi harangok, hanem a tömeggyilkosságra adták meg a jelt, a halálhőrgést próbálták tulzengeni és a gyűlölet himnuszát kongatták a sápadt hold és a hulló csillagok alatt.

Királyi nász éjszakájának indult ez az augusztusvégi éj és ezrek gyászára változott. Két ellenséges felekezet koronás gyermekeit adta össze a hatalom, hogy az ő csókjuk és ölelésük melegéből a megértés, a szeretet virága fakadjon a véráztatta földön, de a *saeva religio* fanatizmusa a bosszu és romlás fenevadjait eresztette szabadon, hogy halált hozzanak azok fejére, akik a másik templomban imádják az egy igaz Istent. Medicis Katalin, ez a francia Báthory Erzsébet, ez a második lezabel, ez a koronás haramia mosolyogva nézte biztonságos palotája ablakából, hogyan kaszabolják le fizetett pribékjei a hugenották ezreit és a nagy mézszárlás nyomán, mint a jól végzett munka után, megint csak mosolyogva, testőreinek biztonságos fedezete mellett lépdelt keresztül az áldozatok hulláin, hogy halált adjon eretnek ellenségein aratott diadalért.

Régi dal, régi gyűlölségről, de még ma sincsen minden aktualitás és minden tanulság nélkül ez az ódon ballada. A vakbuzgóság és a bosszuállás nem csupán ennek a rettenetes történelmi éjnek volt kiváltsága és dicsősége. Kétes dicsőség, de nem tehetünk róla, ennek a véres éjszakának egyik hőse, mint ilyenről emlékezik meg róla. Az ősi Sorbonne rektora mondja egyik baráti levelében, hogy ez a nap a legnagyobb fényt hozta Galliának. Az írja ezt, aki maga is tevékeny részt vett az eseményekben, amennyiben az ő lelkén és kezén szárad Petrus Ramusnak, az aristotelesi filozófia egyik megdöntőjének, a nagy Cartesius előhírnökének megöletése. Petrus Ramus a modern Collège de France rektora volt, a fölvilágosodás és a szabad kutatás tudós és bátor hirdetője abban a korban, amelyben Henricus Stephanus, a kiváló nyomdász Genfben volt kénytelen menekülni a párisi üldözések elől és amikor Etienne Dolet a máglyán végezte életét, mert olyan könyveket adott ki, amelyek az előítélet és a babona ellen küzdöttek.

Szent Bertalan éjszakájának sötét és véres árnyéka ráfekszik a világtörténelemre és minden időkre hárde, hogy hová vezet a gyűlölet szelleme, a gyűlölet hirdetése, a gyűlölet uralkodása. Ez az éj a maga borzalmaival méltán sorakozik a betlehemi gyermekgyilkosság, a szicíliai vecsernye és hogy hazai példákat is említsünk, az eperjesi vértörvényszék és az aradi október hatodika szörnyűségei mellé. Sajnos, a vakbuzgóság és babona elrettentő esetei közé helyi nevezetességűt is számíthatunk, a kétszáz esztendő előtti szegedi boszorkányégetést. És a közelmúltból is föl lehetne hozni istentelen és embertelen, okatlan és kegyetlen mézszárlásokat, de talán jobb fátyolt borítani ma ezekre és hinni, remélni, hogy az ember egyszer mégis csak kivetkőzik az ősi bozótból, hogy annyi próféta és apostol tanítása, annyi evangéliumi üzenet, annyi jó példa és jó könyv, annyi ige és eszme nem volt és nem lehet hiába, hogy a szellemi

és erkölcsi sötétség hosszú Bertalan éjszakáját a humanizmus világossága követi.

Hol vannak ma már a diadalmas hóhérok és a vérző áldozatok, hol van ma már a két felekezet halálos ellentéte, hol van Medicis Katalin és hol van Coligny admirális? Elmultak mind, a navarraiak és a bearniak, a liga és a hugenották, az örült király és a gonosz királynő, a harangozó és a fáklavívó, csak egy él, egy győzött, egy hódít, egy hatalmas és hódító ma is: annak a szelid, csön-

des, bölcs, nyugalmas, elvonult, mosolygó, megértő, megbocsátó gondolkozónak az igazsága, akit Michel Montaignenak hívtak, aki nem verekedett, aki nem marakodott, aki magánya rejtekén könyvei fölé hajolva hirdette, hogy az igazságra törekvő ember nem szenvedélyei és előítéletei szavára hallgat, hanem a józan észre, a belátó értelemre. Ez a tanítás tulzengi minden Bertalan-éj minden harangját és a jövőbe harsan, a jövőbe, amely lassankint hajlanodik.

Kellogg Európába érkezett

„Az egyezmény aláírása valamennyi háboru végét jelenti” — mondta Plymouthban

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Londonból jelentik: Az *Ils de France* gőzös ma Kellogg államtitkárral és Mac Kenzie kanadai miniszterelnökkel Plymouthba érkezett. A hatóságok a hajón üdvözölték Kelloggot, aki kijelentette, hogy »a háboruellenes egyezmény

aláírása valamennyi háboru végét jelenti«. A szerződés nem egyetlen nemzet műve, hanem sok nemzeté és megfelel a világ népei kívánóságának, amelyek vágyódnak olyan lépés után, amely megakadályozza a háborut. A szerződés újabb lépés lesz a civilizációhoz vezető uton.

A Skoda-művek nagyarányu hadianyagszállításra kaptak megrendelést

A megrendelők: Románia, Jugoszlávia és Törökország

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Prágából jelentik: Tőzsdei hírek szerint a Skoda-művek igen nagyarányu külföldi hadianyagszállításra kaptak megrendeléseket. Be-

avatott körökben úgy tudják, hogy a Skoda-művek a török, a román és a jugoszláv hadseregtől kaptak többmilliárdos megrendelést.

Ujabb jegyzékváltás a magyar és román kormány között az optánspör ügyében

Közzétették a jegyzékeket

„A békés megegyezés utja elzáratott”

Budapest, augusztus 23. A MTI jelenti: Az erdélyi optánskérdésben a román kormány legutóbbi jegyzéket juttatott a magyar kormányhoz,

amelyre a magyar kormány bukaresti követe ma nyújtotta át a választ. A két jegyzék szövege a következő:

A román jegyzék

Miniszter Ur!

Kapcsolatban azzal az ajánlattal, melyet Titulescu ur a népszövetség tanácsának június 8-iki ülésén felolvasott, Ön szives volt a június 21-én kelt 273. számú jegyzékével eljuttatni hozzám a m. kir. kormánynak ajánlatát, melyben az optánskérdésben a két országot elválasztó ellentétek végleges megoldása érdekében közvetlen tárgyalások megindítása iránt tett javaslatot. Ez alkalommal Ön szives volt közölni, hogy a m. kir. kormány avégből, hogy Romániával szemben őszinte békülékenységének és a Népszövetséggel szemben jóakarátának újabb tanujelét adja, kész még egy lépéssel tovább menni és ezennel késznek nyilatkozik közvetlen tárgyalások más esetleg lehetséges gyakorlati megoldását keresni.

A román kir. kormány a maga részéről is a békülékenységnek és a jóakarátának ilyen érzésétől van áthatva,

tekintti azonban azt, hogy a magyar kir. kormány javaslatát tulságosan merev ahhoz, hogy attól a megegyezéshez való közeledés tényleg remélhető volna, bátor vagyok rámutatni arra, hogy a jegy-

zék, melyet Ön hozzám eljuttatni szives volt, már a bevezetésében a román nemzeti bírónak a magyar-román vegyes döntőbírószágból történt visszahívása által támadt úgyról tesz említést, ami nem lehet más, mint

oly vila felújítására irányuló kísérlet, melyet végleg lezártnak kell tekintenünk.

Ugy vélem felesleges ismételnünk azon kétségtelen érveket, amelyeket Titulescu ur a Népszövetség előtt kifejtett, valamint felesleges újból hivatkozni a népszövetségi tanácsnak a legutolsó ülésén hozott döntésére. A magam részéről eleendőnek vélem ismétellen kijelenteni, hogy

Titulescu urnak a román kormány nevében június 8-án tett javaslatát a román kormány e kérdésben elfoglalt álláspontjának végső határát tartalmazza

és oly elveket foglal magában, melyeket leszegezeteknek tartunk, melyeket semmi esetben adhatunk fel.

Azon 3 pont közül, melyeket Ön a június 8-iki javaslat összefoglalásaként felsorolni szives volt, a két első pont elvi jelentőségű, azért azokat a

Hirek

VIII/24. Péntek. Róm. kath. Bertalan. Nap két 5 óra 7 perccor, nyugszik 6 óra 56 perccor.

A Somogyi-könyvtár nyitva 10—12-ig csak tudományos kutatók számára. A muzeum nyitva délelőtt fél 10-től 1 óráig.

Egyetemi könyvtár (központi egyetem 1. emelet) nyitva d. e. 8—1-ig, d. u. 3—7-ig.

Szegeden a gyógyszerárak közül szolgálatot tartanak: Leinzinger Gyula, Horváth Mihály ucca 9. (Tel. 352.) Moldván L., Ujszeged, Vedres ucca 1. (Tel. 846.) Nyilasy Agoston, Szilléri sugárút 11. (Tel. 1098.) Salgó Péter, Mátyás tér 4. (Tel. 296.) Temesváry József, Dugonics tér 12. (Tel. 793.) Zahar örökösök, Valéria tér 1. (Tel. 695.)

— **Hűvös idő.** A Meteorológiai Intézet jelentése: Hazánkban változékony idő uralkodott. Eső mindenütt esett, általában 5 mm. körüli mennyiségben. Csupán Somogy- és Zalamegyékben haladta meg a 10 mm-t. Így Komlós 16, Keszthely 14, Nagykanizsa 12, Zalaegerszeg 11 mm. csapadékot jelentett. A hőmérséklet alacsony volt és a Dunán túlton sem érte el a 20 fok Celsiusot. Egyebütt pedig alig érte el a 25 fokot. Éjjel a leghűvösebb volt Keszthelyen: 9 fok. Jóslat: Egyelőre még nyugtalan és éjjel hűvös idő, később iavulás várható.

— **A világ aranykészlete.** Párisból jelentik: A Petit Journal jelenti Newyorkból, hogy a szövetségi bank egy kommunikében a világ aranykészletét ismerteti. Eszerint első helyen az Egyesült Államok állanak 3 milliárd 732 millió dollár értékű aranykészlettel, a második helyen áll a Bank de France 1 milliárd 36 millió dolláros aranykészlettel. A harmadik helyen áll Anglia, utána Argentina, Japán, Spanyolország, Németország, Olaszország és Hollandia következnek. A világ többi államának összes aranykészlete 1 milliárd 437 millió dollárra rug.

x Fényképezőlemez 6 1/2 x 9 1.90 Liebmánál. 714
x Képkérek legolcsóbban Frejmannál. 850

A VÉTELÉNÉL
OLCSÓ
de a használatban
MÉG JOKKAL
OLCSÓBB
A VALÓDI
DORCO cipő
Ezért
győződjék meg a védjegyről!

— **Nem hosszabbítják meg az iskolai szünidőt.** Budapestről jelentik: A kultuszminisztériumban kijelentették, hogy nem hosszabbítják meg a nyári vakációt és így szeptember 4-én az összes iskolában megkezdődik a tanítás.

— **Ügyvédi hír.** Dr. Burger Béla ügyvédi irodáját Horváth Mihály u. 9. (Uj Csongrádi-palota, Leinzinger gyógyszerár felett) félemelet 2. szám. alá helyezte át.

— **Munkaközvetítés.** A szegedi hatósági munkaközvetítő hivatal közli: Allást kaphat helyben: 3 bádogos; 2 kovács; 14 lakatos; 1 villanyszerelő; 2 asztalos; 1 kocsifényező; 1 bogár; 1 cukrász; 1 kárpitos. Vidéken: 1 butorerező; 1 betűszedő; 1 borbély; 80 kubikos; 35 kötőrő.

x Kérjen autótaxit telefonon szám nélkül. 604

— **Tűzoltócsákánnyal kettészelte ellenfele fejét.** Keszthelyről jelentik: A somogy megyei Kéthely község tűzoltómulatságán Nemes János belekötött Fáró Imrébe és ennek István nevű öccsére. A verekedés hevében Fáró Imre előkapta tűzoltócsákányát és ezzel Nemes fejét valóságos kettészelte. Nemes János percek alatt kiszenvedett. Súlyosan megsérült Fáró Imre is, akit Nemes késével megszurtt.

— **Halántékon lőtte magát a temetőben.** Szolnoki jelentés szerint Horváth Dezső gazdag szolnoki építész tegnap délután a szolnoki temetőben halántékon lőtte magát. Súlyosan sebesült állapotban vitték a kórházba, ahol estére meghalt. Anyagi okok valószínűleg nem szerepeltek öngyilkosságáért kísérletében.

Ne hiányozzék asztaláról, a BOKOR HÁZI KENYÉR íóságáról győződjék meg!

— **Szegedi színészek Vásárhelyen.** Szeged elvesztett nyári színházi állomásán, Vásárhelyen, szokatlanul nagy az érdeklődés a színház iránt. Sebestyén Mihálynak, a miskolci színház igazgatójának sikerült a gyenge ügymenetelűnek ismert vásárhelyi színházból jó üzletet csinálni. A szervezkedéssel és személyzetváltással járó izgalmak és az új fellépések premierjei is Vásárhelyen zajlanak most le. Sebestyén szintén sokat cseréltet és a nyári állomás kapja ezuttal elsőnek a fiatal kezdők és ismert sztárok bemutatkozásait, ami természetesen újabb pikantériát ad szezon végén az érdeklődésnek. A szomszéd város színházában most végbemenő személyi változások bennünket is foglalkoztatnak annyiban, hogy a társulat alakulásában nálunk ismert és kedvelt személyekről van szó. Sebestyénhez kerül vendégnek Viola Margit, később Kolbay Ildiko fogja elfoglalni a primadonna szerepkörét. Mindkét primadonnát Kovács Katóval együtt sokat emlegették, mint Szegedre jelölt operettívákat, míg a három versengő közül a negyedik, Harmath Hilda jön az idén Szegedre. A miskolci színházhoz szerződött még az ismerős színészek közül Szirmay Vilmos, Kristóf Ferenc, Szabó Gizi. Így a vásárhelyiek még a jó öreg szegedi színháznál népszerűségnek örvendő és egy vagy többéves vándorlásuk után viszontlátott, most azonban Miskolchoz tartozó öröket fogják kegyeikbe fogadni.

— **Scholez Ferenc vásárhelyi szobrász** nagy és szép kollekción szoborral, plakettel, érdekes iparművészeti tárgyakkal kiállítás rendezett az Oroszlán-uccai bérház egyik üzlethelyiségében. A szobrokat és a színes, égetett iparművészeti tárgyakat egész nap meg lehet tekinteni.

— **A Délmagyarország szerkesztősége** Somogyi-ucca 22. szám. 1. emelet, telefon 13-33.

Székhárvétel

*Pang az ipar, kereskedés:
A bevétel vajmi kevés!
Mit mond hát a csizió?
»Segit a provizió!«*

*Nincs már vevő, vagy, ha vesznek
Csak hitelbe s nem fizetnek!
Ó csábiló vizió:
Jó kövér provizió!*

*Szabó nem szab, mert nincs kinek
S nincs keletje lábelinek. —
Mi segít hát? Mi a jó?
Csupán a provizió!*

*Van egy vevő és van egy ház:
Közvetítő akad vagy száz.
Hullió, hej tullió,
De jó a provizió!!*

Szintey Gerő.

— **Bem apó marosvásárhelyi szobra.** Marosvásárhelyről jelentik: Marosvásárhelyen a románok a megszálláskor lebontották Bem apó szobrát. Néhány nappal ezelőtt, a Bem-ünnepségek alkalmával a lengyel kormány táviratot küldött a marosvásárhelyi polgármesteri hivatalnak, hogy küldje meg a Bem-szobor fényképét a varsói nemzeti muzeum számára. A tanács intézkedett, hogy a mérnöki hivatal a szobrot állítsa fel. Ez azonban sehogy sem sikerült. Ugyanis a lebontásnál a szobor feje behorpadt, a nyak előre görbült, úgyhogy nem lehet a szoborról elfogadható fényképet készíteni. Most a bukaresti belügyminisztérium táviratilag tiltotta meg a város tanácsának, hogy a szoborról fényképfelvételt készítsen. Valószínű, hogy a román kormány szégyeli a lengyelek előtt, hogy milyen vandál módon távolította el Bem apó szobrát.

— **A nemzetközi gyógynövénykongresszus tagjai** Szegeden. Szeptember 12-én nemzetközi gyógynövénykongresszus ül össze Budapesten. A kongresszus tagjai egy napra Szegedre is ellátogatnak a paprikatermelés és feldolgozás tanulmányozására. A város a kongresszus tagjait vendégül látja.

— **A mulatványbódó tulajdonosokat felhívja a Magyar Nők Szent-Korona Szövetsége,** hogy jelentkezzenek az elnökségnél, Tisza Lajos-körút 1., második lépcső.

— **Sulyos vasúti karamból a vinkovcei állomáson.** A Tagespost jelenti Vinkovcéből: A belgrádi személyvonat tegnap az állomáson összeütközött egy az állomáson veszteglő tehervonattal, amely alkalommal mindkét mozdony és sok koci kisiklott. Egy sulyos és több könnyebb sebesülés történt.

— **Felgyújtotta a házat — a biztosítási összegért.** Nagykanizsai jelentés szerint Ferenczi György somogybükösi munkás Bajcsa községben felgyújtotta szüleinek a házat, hogy a biztosítási összeget megkapja. A tüzet nagynehezen eloltották, a gyújtogatót előzetes letartóztatásba helyezték.

Színház és Művészet

Bérleti felhívás. A színház szeptember hó első felében nyitja meg kapuit az ujonnan átszervezett társulattal. Az új szintársulat névsorát, a helyáratokat és a bérleti árat részletesen ismertetik az előzetes színházi jelentések. A helyáratok, a bérleti árat és a bérleti feltételek változatlanul érvényben maradnak. A színház vezetősége felkéri a régi bérletet, hogy helyeik biztosítása végett a színház titkári hivatalát vagy személyesen, vagy telefon útján (690.) folyó hó 27-ig bezárólag felkeresni sziveskedjenek. Ugyanott új bérletek is eszközölhetők.

Ifj. Lippai Imre esküvőjéről és a Mátyás király téren készült felvételeket bemutatja szombaton és vasárnap a Belvárosi és Szechenyi Mozi

Valódi keleti

PERZSA SZÖNYEG
DOMÁNNÁL
 Kárász ucca 12.

NEM

és függönyök

 legnagyobb választék
DOMÁNNÁL
 Kárász ucca 12.

KELL ÉS NEM SZABAD AUGUSZTUSBAN SEM PESTEN VÁSÁROLNI

Szegedi kereskedőknél és iparosoknál is megkap mindent méltányos árért, a legszebb kivitelben, a legjobb minőségben, ami háztartásában, ami ruházkodásához, ami privát céljaira, ami családtagjainak, ami szórakozásból vagy ami komoly időtöltésre kell. Bármit be akar szerezni, augusztusban se mulassza el felkeresni ezeket a szegedi kereskedőket és iparosokat.

AUTÓ ÉS MOTORBICIKLI

Alföldi Gépkereskedelmi Rt.
 Telefon 14-28. Feketesas u. 22.

Markovics Szilárd
 Telefon 16-28 Alkatrészek, pneuk.

Szekulesz és Vészics
 Telefon 11 62. Rinyó ucca 1.

AKKUMULÁTOROK

Zaviza Lajos
 Telefon 11-94. Horváth Mihály u. 7.

BÁDOGÁRU

Fogel Ede
 Telefon 6-45. Takoréklér ucca 3.

BENZIN, OLAJ

Markovics Szilárd
 Éjjel-nappali benzinkut. Tisza Lajos körút 34.

Ruh Vilmos
 Telefon 9 05. Mikszáth Kálmán u. 9.

BUTOROK

Schaffer Testvérek
 Telefon 773. Feketesas u. 19.

CIPŐK

Del-Ka-Hungária
 Telefon 6-84. Kárász ucca 14.

Royal cipőáruház
 Telefon 2 85. Ölcsey ucca 1.

CSILLÁROK- ÉS RÁDIÓCIKKEK

Deutsch Albert
 Telefon 871. Kárász ucca 3.

FÉRFIDIVATÁRU

Pető László
 Széchenyi tér 3. Széchenyi tér 3.

FEHÉRNEMŰ

Ledniczky József és Tsa
 Telefon 6-72. Kárász ucca 6.

Pollák Testvérek
 Telefon 8 54. Csekonic ucca 6.

FÜGGÖNY, PAPAN, SZÖNYEG

Nemes Mihály
 Telefon 6-24. Kelemen u. 7. (Oroszlán u. sarok)

FÉRFIRUHA

Balázs és Petri
 Telefon 14-96. Széchenyi tér 2.

Blau Ignác
 Kelemen ucca 5. Kelemen ucca 5.

Földes Izso
 Telefon 5-95. Kárász ucca 7.

Gombos István
 Telefon 11-00. Széchenyi tér 6.

Vajda és Fodor
 Telefon 18-24. Márolyi ucca 1.

FÜZŐ- ÉS ERNYŐKÜLÖNLÉSSÉGEK

Káldor I. és Társa
 Telefon 11-02. Kárász ucca 8.

ILLATSZEREK ÉS GYÓGYÁRUK

Segesváry Dezső
 Telefon 3-42. Kárász ucca 6.

Hoffmann Hugóné
 Tartós onkolálás, hajfestés. Kálly A. ucca

IRÓGÉPEK

Első Szegedi Irógépvállalat, Keller
 Telefon 3-63. Széchenyi tér 8.

Kelemen Márton
 Telefon 13-22. Kárász ucca 16.

Wirth és Rengey
 Telefon 12-21. Horváth Mihály ucca 7.

KÁRPITOS

Mülhoffer Albert
 Telefon 10-14. Széchenyi tér 6.

Rubin József vas- és rézbutor
 Telefon 14-65. Kossuth Lajos sugárút 8.

Winter Adolf
 Telefon 18-56. Korona ucca 3.

KÉZIMUNKA

Fischer Izso
 Telefon 13-50. Kölcsey ucca 10.

KOTÓTT-, SZÖVÖTT- ÉS HARISNYAÁRUK

Lampel és Hegyi
 Telefon 14-03. Püspökbazár.

Pollák Testvérek
 Széchenyi tér 17. Csekonic ucca 6.

NŐI KALAPOK

K. Ekker Ersei
 Kalapszalón, Kárász ucca 8. (Rosmann-ház.)

Kniffel Konrád
 Széchenyi tér 2. Iskola ucca 26.

Az Emke-kávéházban minden este a híres Lumpácus-f Jazz muzsikál.

NŐI DIVAT- ÉS RÖVIDÁRUK

Lusztig Ernő
 Telefon 12-80. Tisza Lajos körút 53.

Pollák Testvérek
 Széchenyi tér 17. Csekonic ucca 6.

ÓRA- ÉS ÉKSZERÁRU

Csuri Ferenc
 Telefon 18-69. Kárász ucca 15.

Fischer József
 Telefon 15-38. Kárász ucca 14.

Fischer Testvérek
 Telefon 10-65. Kárász ucca 10.

Kremer Jakab
 Nagy órajavító műhely. Tisza Lajos körút 57.

Tóth József
 Nagy javítóműhely. Kölcsey ucca 1.

PÁRISI ÉS AMERIKAI DIVATCIKKEK

Káldor I. és Tsa
 Telefon 11-02. Kárász ucca 8.

SZÖNYEG

Gábor Keleti Szőnyegszövő
 Telefon 9-74. Kárász ucca 8.

TEXTIL ÉS DIVATÁRU

Holtzer S. és Fia (Detail üzlete)
 Telefon 796. Kálly Albert ucca.

Dr. Salgó és Társa Textilkereskedelmi Rt.
 Ezelőtt: Excelsior. Somogyi ucca 22.

VILLAMOSCIKKEK

Deutsch Albert
 Telefon 871. Kárász ucca 3.

ÜVEG- ÉS PORCELLÁN

Üvegkereskedelmi Vállalat
 Telefon 14-73. Klauzál tér 1.

**Paspaparturák, bőrdíszművek és mindennemű könnyű-
 öltői munkák készítése** Somogyi ucca 20.

Tűz- és életbiztosítást legelőnyösebben köthet a „Foncière” szegedi vezérigénységénél Kelemen u. 7.

A szegedi mozik lejátszanak minden jó filmet!

